

- थाना बागपत पुलिस एवं एसओजी टीम की संयुक्त चौकिंग के दौरान हरियाणा से तस्करी कर शराब लाते हुए 02 शातिर शराब तस्कर बाद मुठभेड़ घायल/गिरफ्तार, कब्जे से दो तमंचे 315 बोर मय दो जिंदा व तीन खोखा कारतूस नाजायज व एक फोर्ड फिगो कार मय 34 पेटी अवैध देशी/अंग्रेजी शराब हरियाणा मार्का नाजायज बरामद।

गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता –

- 1-पवन पुत्र उम्मेद सिंह निवासी ग्राम गढ़ी मीरकपुर थाना राई जनपद सोनीपत, हरियाणा उम्र करीब 35 वर्ष। (घायल)
2-नीरज पुत्र रणवीर निवासी जोली थाना गोहाना जनपद सोनीपत, हरियाणा उम्र करीब 34 वर्ष।

बरामदगी का विवरण –

- 1-दो तमंचे 315 बोर, दो जिंदा कारतूस व तीन खोखा कारतूस 315 बोर।
2-एक फोर्ड फगो कार नम्बर डीएल-7सीएन-3274
3-34 पेटी शराब देशी/अंग्रेजी हरियाणा मार्का नाजायज

घटना का संक्षिप्त विवरण एवं पुलिस द्वारा की गयी कार्यवाही-

दिनांक 03.04.2021 समय करीब 20:30 बजे कोतवाली बागपत पुलिस द्वारा चौकी निवाड़ा पर चौकिंग के दौरान एक कार जिसमें दो व्यक्ति सवार थे, को रुकने का इशारा किया गया तो रुकने की बजाय बैरियर में टक्कर मारकर भाग निकले तभी चौकी पर चौकिंग कर रहे उपनिरीक्षक ने थाना कोतवाली बागपत व आसपास के सभी थानों की फोर्स को एलर्ट कर दिया उसी समय थाना प्रभारी निरीक्षक बागपत व एसओजी की टीम द्वारा नैथला मोड़ के पास चौकिंग कर रहे थे। सूचना मिलने पर वो भी अलर्ट हो गये तभी भागे व्यक्ति मय गाड़ी के नैथला मोड़ की ओर पहुंच गये, जिन्हे रुकने के लिए कहा गया तो रुकने की बजाय कार सवार अभियुक्तों ने पुलिस व एसओजी टीम पर फायर करना शुरू कर दिया। पुलिस टीम के द्वारा भी आत्मरक्षार्थ फायर किया जिसमें बाद मुठभेड़ 02 शातिर शराब तस्कर 1-पवन पुत्र उम्मेदसिंह निवासी ग्राम गढ़ी मिरकपुर थाना राई जनपद सोनीपत हरियाणा 2-नीरज पुत्र रणवीर निवासी जोली थाना गोहाना जनपद सोनीपत हरियाणा को गिरफ्तार किया है। जिनके कब्जे से दो तमंचे 315 बोर मय दो जिंदा व तीन खोखा कारतूस, एक फोर्ड फिगो कार नम्बर डीएल-7सीएन-3274 मय 34 पेटी देशी/अंग्रेजी शराब हरियाणा मार्का नाजायज बरामद हुई है। मुठभेड़ के दौरान पुलिस द्वारा आत्मरक्षार्थ में की गयी फायरिंग से तस्कर पवन उपरोक्त के पैर में गोली लगने से घायल हो गया। जिसे उपचार हेतु अस्पताल भर्ती कराया गया है। गिरफ्तार दोनो अभियुक्तों द्वारा हरियाणा प्रान्त से शराब तस्करी कर लायी जा रही थी। गिरफ्तार अभियुक्तों के विरुद्ध थाना कोतवाली बागपत पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

- शस्त्र अधिनियम में 02 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से 02 तमंचे मय 02 जिंदा कारतूस नाजायज बरामद।

थाना बडौत पुलिस- द्वारा आज दिनांक 04.04.2021 को चौकिंग के दौरान सराय मोड़ तिराहा कस्बा बडौत से अभियुक्त सतेन्द्र पुत्र बस्तीराम निवासी वाजिदपुर थाना बडौत जनपद बागपत

को गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त के कब्जे से एक तमंचा 315 बोर मय 02 जिंदा कारतूस नाजायज बरामद किया गया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना बडौत पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना बिनौली पुलिस- द्वारा दिनांक 03.04.2021 को अभियुक्त जयचन्द उर्फ लक्ष्मण पुत्र रणवीर उर्फ पटवारी निवासी ग्राम रंछाड थाना बिनौली जनपद बागपत को गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त के कब्जे से एक तमंचा 12 बोर नाजायज बरामद किया गया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना बिनौली पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

➤ **थाना बिनौली पुलिस द्वारा एक वांछित अभियुक्त गिरफ्तार।**

थाना बिनौली पुलिस- द्वारा आज दिनांक 04.04.2021 को मु0अ0सं0 79/2021 धारा 354, 452, 504, 506 भादवि व 7/8 पोक्सो एक्ट में वांछित अभियुक्त सागर पुत्र महावीर निवासी ग्राम बडावद थाना बिनौली जनपद बागपत को गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना बिनौली पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।